

ПРЕДШКОЛСКА УСТАНОВА „ВЕРА ГУЦУЊА“

„ФИСКУЛТУРКО“ ЗА ДВЕ ГРУПЕ

Предшколска установа „Вера Гуцуња“ организује бесплатну школицу спорта „Фискултурко“ за сву децу која похађају и оне који не похађају вртић, узраста четири и пет година.

Школица стартује 2. фебруара у забавишту „Сунце“ у Горњој Вароши у Улици Јанка Веселиновића број 2.

Програм ће се одвијати два пута недељно, уторком и четвртом, у две групе од по сат времена. Прву смену од 17 до 18 часова ће похађати деца узраста од чети-

ри године, док ће другу групу, од 18 до 19 часова, похађати деца узраста од пет година.

Програм воде стручни сарадници за физичко васпитање, а родитељи могу своју децу да пријаве до 25. јануара на телефон (025) 444-070, сваког радног дана од 12 до 13 часова.



ФИСКУЛТУРКО



СПОРТСКИ САВЕЗ ГРАДА СОМБОРА

БЕСПЛАТНЕ ШКОЛИЦЕ СПОРТА ЗА НАЈМЛАЂЕ

Бесплатни програми Спортског савеза града Сомбора, Школице спорта - „СО-Спортић“ за децу од 3 до 6 година и „Родитељ - дете“ за децу од 2 до 4 године који вежбају са родитељима поново стартују **25. јануара**. Малишани и њихови родитељи ће од следеће седмице, **сваког понедељка и среде**, моћи да вежбају у Спортском центру „Соко“ (бивши „Партизан“). Са децом ће радити и вежбати професори спорта и физичког васпитања **Радован Рашковић и Предраг Мандић**.

Термин „Бесплатне школице

родитељ - дете“ је од **16.30 до 17.10 часова** (свлачионица 1), „СО - Спортић“ од **17.15 до 17.55 часова** (свлачионица 2).

Циљеви програма и даље су исти: укључивање што већег броја деце у спорт, подстицање правилног моторичког, биолошког и менталног развоја детета, пажљиво и стручно одабраним садржајима у току тренинга утиче се на правилно држање тела и развоја моторичких способности, спортска рекреација у функцији јавног здравља.

SVETOZAR MILETIĆ

SEMINAR O INKLUZIJI NA DELU

Акредитованим дводневним семинаром „**Инклузија на делу – практична примена инклузивног модела рада у основној школи**“ настављено је стручно усавшавање наставног кадра ОШ „Братство-јединство“ из Светозара Милетића. Циљ је неопходно пропегарање друштвеног развоја и квалитетнијег образовања као људског права полазника инклузивног модела наставе, којем је уз 24 проsvетара школе организатора предавања, присуствовало још 6 колега из ОШ „Алекса Шантић“ из суседног Алексе Шантића.

Вишегодишња је пракса да се семинар организује пред крај зимског распуста.

Аутори и реализатори семинара одржаног 11. и 12. јануара су **Миланка Пејовић**, педагог и **Бранка Беšliћ**, психолог, ОШ „Сонја Маринковић“ из Суботце. У садржају и активностима предавања издвајају



се следеће целине са активним радоницама: појам и карактеристике инклузивног понашања, припрема за реализацију инклузивног програма, децијезвојне сметње, израда педагошког профила, индивидуалног образовног плана, као и оценајвање кроз функцију, принцип и законску регулативу.

Од општих циљева истају се преношење практичних знања о припреми, планирању, реализацији и вредновању инклузивног програма у основној школи, а од специфичних развијање професионалних вештина и способности практичара за израду и примену програма, оспособљавање наставника за праћење и вредновање постигнућа ученика укључених у инклузивни програм.

Текст и фото: **Џелјко Зелић**



PROSVETNI RADNICI IZ SOMBORA NA OBUCI ZA PRIPREMU EVROPSKIH PROJEKATA



OD IDEJE DO KONKURSA

- Осмишљене су четири проектне идеје: **унапређивање енергетске ефикасности, превенција употребе цигарета и алкохола код ученика, унапређење социјалних услуга за децу путнике, као и унапређивање понуде спортских и културних садржаја за децу у руралним срединама пограничног подручја**

У Сомбурској школи за основно образовање одраслих од 11. до 13. јануара за 30 запослених у образовно-васпитним установама и институцијама са подручја града Сомбора **Тјана Крстић - Маравић** и **Тамара Глишић**, представнице Фонда „Европски послови“ Аутономне покрајине Војводине, одржале су тродневну обуку под називом „**Мogućности финансирања путем ЕУ фондова**“. Током обуке полазници су били у прилици да се ближе упознају са могућностима које нуде европски програми са фокусом на

област образовања. Представљени су Interreg IPA програм прекограничне сарадње Мађарска - Србија и Interreg IPA програм прекограничне сарадње Хрватска - Србија који су актуелни за институције са подручја Западно-бачког округа са својим специфичностима и правилима функционисања, а који се финансирају из Instrumenta за претприступну помоћ, посебног instrumenta Европске уније који користе државе које се налазе у процесу приступања Европској унији. Такође, полазницима су представљене и могућности кон-

курисања за бесповратна средства у оквиру програма Европске уније као што су Erasmus+, ЕУ програм који покрива област образовања, оспособљавања младих и спорта и програм Европа за грађане и грађанке који је отворен за конкурисање организација цивилног друштва и јединица локалне самоуправе.

Кроз радиониčарски рад полазници су развијали проектне идеје у складу са приоритетима програма Европске уније, а **осмишљене су четири проектне идеје: унапређивање енергетске ефикасности јавних установа,**

односно школа кроз увођење иновативних технологија; превенција употребе цигарета и алкохола код ученика; унапређење социјалних услуга за децу путнике, као и унапређивање понуде спортских и културних садржаја за децу у руралним срединама пограничног подручја. Последњи дан је представљено буџетирање европских пројеката, као и структура апликационог формулара.

Током обуке радило се на развијању ставова и вештина проsvетних радника како би били у могућности

да преузму активну улогу у развоју пројеката и самостално формулишу пројекте који могу допринети бољем раду образовно-васпитних установа и бољитку у локалним заједницама.

Овој обуци присуствовали су запослени из сомборске Школе за основно образовање одраслих, Гимназије „**Велјко Петровић**“, градских Основних школа „Братство-јединство“ и „**Никола Вукичевић**“, Основне школе „**Лазар Костић**“ из Гакова и Центра за социјални рад Сомбор.